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#10. Zadania z analizy IB, éwiczenia 13/01, kolokwium 14/01

. Sprawdz, ze dla |z| < 1

lim (14 2)(1 4+ 22)(1+ 24 ... (1+2") = —

. Funkcje (1 — 2)~! rozwih w szereg potegowy w punktach a = 1/2 i b = 2.
. Przedstaw funkcje f(z) = e, g(z) = €** i h(z) = &;1 dlaxz#01h(0)=1w

postaci szeregdéw potegowych.

. Przedstaw w postaci szeregu potegowego funkcje x — ﬁ ix — (11fx’”)2 dla
|z| < 1.
. Znajdz promien zbieznosci szeregéw potegowych:
o) 00 00 " 00 n" 00
n+1l,.n n,.n n 4 n
Z(—l) ", 210 ", Z 1o’ Zﬁx , Zlog nx".
n=0 n=0 n=1 n=0 """ n=0

. Wiadomo, ze szereg potegowy > oo an,z" ma promien zbieznosci r. Wykaz, ze

promien zbieznoéci kazdego z szeregow

(o] e e} o0 o0
Z napx”, z:(n2 + Dapx", Z an ", Z ntapaz"
n=0 n=0 n=0"" +3 n=0
takze wynosi r. Przy zalozeniu 0 < r < oo okredl promien zbieznosci szeregow
o0 o0 o0 o0 a (o)
Z 2"a,x", Z 27 a,", Z n"apx", Z —T:x", Z aix".
n=0 n=0 n=0 n=0 n: n=0

Wiadomo, ze szereg potegowy > o2 a,x” ma promiefn zbieznosci 0 < r < oo.
Wykaz, ze promien zbieznosci szeregu 3 02 a,x*" wynosi ri/4,

. Wyrazy ciagu {a,,} spetniaja oszacowanie |a,| < Cn*. Pokaz, ze dla kazdego |z| < 1

szereg Y o2 anx" jest bezwzglednie zbiezny.

. Oblicz promien zbieznodci szeregbéw

o0 w2 ol 00 i 00 - 00 AN 00 e

2" ™ n'r", 2%x" — PR
% LAY e Sy
— n nmn - (=1)™n2_n - n,.n?
S+ (1)), D (1+1/n) > 1+ 1/n)"a™.

Oblicz promien zbieznosci szeregu potegowego > 0% o (%)z™ dla o > 0.

Oblicz promien zbieznosci szeregdw

i sinn o i log (1 + l) " i CoSN o,
>, : > log )t D
n=1 n=0 n=1

Dany szereg potegowy jest zbiezny dla pewnego zg. Pokaz, ze jest on zbiezny bez-
wzglednie dla kazdego |z| < |xo].
Oblicz sumy szeregdw > o2 n2x™ i 30 ((n+ 1)(n + 2)2" dla |z| < 1.



